Segundo Examen Parcial

Graficas por Computadora

Fecha:
Alumno: Matricula:
Preguntas

1. (5 pts) ¢Qué es la division de la perspectiva?

2. (5 pts) ¢Por qué se utilizan tres vectores para definir la matriz de vista?

3. (5 pts) ¢Por qué es necesario usar coordenadas homogéneas para una transformacion de traslacion?

4. (5 pts) Mencione y explique las propiedades deseables en una familia de splines.

Ejercicios

1. (20 pts) Calcule las coordenadas top, bottom, left, y right de un frustum determinado por un dngulo «,
coordenadas near=n y far={ . Considere que el frustum es simétrico.

2. (20 pts) En una proyeccion ortografica no hay efecto de perspectiva. En consecuencia, el volumen
visible para una transformacién de este tipo esta determinado por un rectangulo en el plano XY , asi
como las coordenadas —near y —far en la direccion —z . Determine la matriz de transformacidn
para una proyeccion ortografica.

3. (20 pts) Una curva de Hermite esta especificada por la matriz de geometria G,=[P, P, T, T,y
la matriz base M, . Por otra parte una curva de Bézier estd especificada por la matriz de geometria
G,=|P, P, P, P,] yla matriz base M. Demuestre que si ambas curvas son equivalentes,
entonces se tiene que:

] !
1 1 0
00 1 1
G,=G,0 + 0 0
3
1
0 0 == 0
3
4. (20 pts) Demuestre que un spline de Catmull-Rom no tiene continuidad paramétrica G

El alumno no posee los conocimentos necesarios sobre transformaciones lineales .
El alumno no demostré poseer los conocimientos sobre transformaciones afines.
El alumno no utilizé los fundamentos teéricos sobre curvas y superficies
paramétricas.
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Segundo Examen Parcial

Graficas por Computadora

Profesar: Maria Martinez Molina.

Fecha:
Alumno: Matricula:
Preguntas

1. (5 pts) ¢Qué es la division de la perspectiva?

2. (5 pts) ¢Por qué se utilizan tres vectores para definir la matriz de vista?

3. (5 pts) ¢Por qué es necesario usar coordenadas homogéneas para una transformacian de traslacion?

4. (5 pts) Mencione y explique las propiedades deseables en una familia de splines.

Ejercicios

1. (20 pts) Calcule las coordenadas top, bottom, left, y right de un frustum determinado por un angulo a,
coordenadas near=n y far=f . Considere que el frustum es simétrico.

2. (20 pts) En una proyeccién ortografica no hay efecto de perspectiva. En consecuencia, el volumen
visible para una transformacién de este tipo estd determinado por un rectangulo en el plano XY , asi
como las coordenadas —near y —far en la direccion —z . Determine la matriz de transformacion
para una proyeccion ortografica.

3. (20 pts) Una curva de Hermite esta especificada por la matriz de geometria G w=IP. 1P T, Tilx
la matriz base M, . Por otra parte una curva de Bézier esta especificada por la matriz de geometria
Gy=[P, P; P, P,] y la matriz base M. Demuestre que si ambas curvas son equivalentes,
entonces se tiene que:

11 0 0
00 1 1
1
G,=Gy = 0 0
3
i
0 0 —<= ©
3
4. (20 pts) Demuestre que un spline de Catmull-Rom no tiene continuidad paramétrica G

El alumno no utilizé los fundamentos tedricos sobre curvas y superficies
parameétricas.
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